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二宮町町民活動推進委員会 第５回議事録 

 

日 時：平成２４年９月３日（月） １８：００～１９：００ 

場 所：二宮町役場２階 第１会議室 

出席者：高橋委員長・池田委員・大河原委員・工藤委員・澁澤委員・塚越委員 

山口委員・脇委員・長尾委員 

欠席者：手塚副委員長 

事務局：鐘ヶ江課長・剣持副主幹・後藤主任主事 

傍聴者：１名 

 

配布資料（事前配布） 

・各団体からの二宮町協働まちづくり補助金企画提案申込書一式 

配布資料（事前配布） 

・会議次第 

・資料１  平成２４年度協働まちづくり補助金交付団体確認現場確認について 

・資料２  平成２５年度募集案内における主な変更箇所 

・資料３  平成２４年度二宮町協働まちづくり補助金採択事業が決定しました 

 

 

１．開会（鐘ヶ江課長より） 

 

２．あいさつ（高橋委員長） 

・土曜・日曜と恵みの雨が降りましたが、まだまだ暑さは続くようです。本日の議事進行は   

皆さまのご協力を頂き、スムーズに進むようよろしくお願いいたします。 

 

あいさつ（坂本町長） 

・本日は会議に出席させていただきます。よろしくお願いします。 

 

３．議題 

◆事務局より確認事項 

 ・本日は委員の定数 10 名のうち 9 名にご出席いただいています。二宮町町民参加活動推進条例

施行規則第７条２項の規定により、会議は成立いたします。 

・今回の議事録署名人は高橋委員長と工藤委員にお願いいたします。 

・二宮町町民参加活動推進条例施行規則第７条第１項に基づきまして、委員長が議長となる  

こととなっておりますので、議事進行は高橋委員長によろしくお願いいたします。 
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（委員長）議題に入ります前に、本日の公開についてですが、当委員会は皆様ご存じのとおり  

原則公開となっております。本日の審議内容には傍聴を許可して問題はないと思われ

ますがいかがでしょうか。 

（委 員）異議なし。 

（委員長）ありがとうございました。それでは本日の会議は公開とさせていただきます。傍聴  

希望の方がおられましたら入室をお願いいたします。 

    ※傍聴者１名入室 

 

（１）平成２４年度補助金交付団体活動現場確認について 

（委員長）それでは、議題（１）の「平成２４年度補助金交付団体活動現場確認」ということで、

事務局より説明をお願いいたします。 

※事務局より資料１に基づき説明した。 

（事務局）以上の４団体につきまして、活動現場をご確認いただける委員の方の調整をお願い  

いたします。 

（委員長）私たちが審査した事業内容が適正に行われているかどうか、または、「ここはこうした

方がよいのではないか」といった面も含めまして現場確認をしております。 

各団体２名から３名の委員に現場確認をしていただきたいということですので、手を

挙げていただきたいと思います。 

    ※４つの団体を確認する日程と委員がそれぞれ決定した。 

（委員長）それではよろしくお願いいたします。 

 

（２）平成２５年度協働まちづくり補助金募集について 

（委員長）それでは、議題（２）の「平成２５年度協働まちづくり補助金募集」について事務局

より説明をお願いいたします。 

※事務局より資料２に基づき説明した。 

（委員長）事務局から応募方法の変更点が提案されました。ひとつは去年の委員会で皆様ご承知

のとおり、４月のスタートラインから予算を肉付けした方が、活動がよりよくなるの

ではないか、という変更点が盛り込まれています。 

     それから、スタート支援団体等を含め、直近のデータの提出ということで、当然、   

平成２４年度が終わっていないので、２４年度の報告書は出せない。そのような必然

的な問題が出てきますが、皆さんのご意見をいただいてよりよくしていきたいと思い

ます。 

（委 員）この資料のとおり改定されることで、全てがフォローされるので特に意見はありま  

せん。 

（事務局）平成２５年度の募集に関して、予算が確定していない段階で募集をかけます。募集は

１月で２月に審査をかけるので、その段階で町の方はある程度は固まっているのです
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が、最後の３月の議会の承認を得てはじめて予算が通ります。大丈夫だとは思います

が、そこだけは微妙な部分があるのかなと思います。 

（委員長）「あくまでも予算が可決されてから効力を発揮する」ということが前提で、ここでは  

決められる段階ではないということでご理解いただきたいと思います。 

（事務局）もう一点確認ですが、応募方法の提出書類で、できたばかりの団体は前年度の報告書

や現年度の活動計画資料ができていないので、今までは提出しないでよいこととして

いましたが、今後もそのような形でよいでしょうか。資料を新たに作ってもらうこと

まではしなくてよいでしょうか。 

（委 員）それは仕方ないのではないか。 

（委 員）企画提案書などは作ってあるのではないか。 

（委員長）新たに作らずともあるものでやっていけばよいでしょう。 

他にご意見はないようですので議題を進めます。 

 

（３）その他 

平成２４年度補助金交付団体の町ホームページ及び広報誌掲載記事について（報告） 

（委員長）それでは、議題（３）の「その他 平成２４年度補助金交付団体の町ホームページ   

及び広報誌掲載記事について（報告）」について事務局より説明をお願いいたします。 

※事務局より資料３に基づき説明・報告した。 

（委員長）それでは、本日の議事内容は、皆様にご協力いただきまして滞りなく終了しました。 

最後に、皆様より事務局に聞きたいことなどはございませんか。 

ないようですので、本日の第５回の町民活動推進委員会をこれで終わらせていただき

ます。どうもありがとうございました。 

 

４．閉会（高橋委員長より） 

 

議事録署名人                     

 

 

議事録署名人                     

 


